
コパンの杜北22
児童発達支援 保護者アンケート



• 在籍者：37名

• 回答者：25名

• アンケート回収率：67.6％















































事業所に対する意見

• 子供、保護者共に支援をしていただき感謝致しております。

• 支援内容、家庭との状況共有による対応の検討など、大変助
かっており、満足している。子供も楽しく通っている。現時点
で、親にとっても子供のことを一番気軽に相談できるところだ
と思っています。

• 小学校卒業後も療育が必要だろうと考えています。また、コパ
ンの活動を楽しみにしているので、中学生以降もお世話になれ
たらと思います。そのため、コパンでも中学生以上の子供を対
象とした療育日数が充実して、利用しやすい環境であってほし
いと思います。



• これからもよろしくおねがいします。

• おたよりで日常で役立つ子どもとの接し方や、リハビリに繋が
る運動や遊びなどを紹介してほしい。

• 今まで通り引き続き安心安全・信頼できる事務所でいてくださ
い。

• スペースの狭さはありますが、専門性に長けており満足してお
ります

• いつも楽しく通っております。ありがとうございます。また、
個別対応もして頂いているので、感謝とともに安心して預けら
れております。

• 二人共毎回楽しみに通っています。いつも手厚く支援していた
だき満足しています。これからも宜しくお願い致します。



• 安心して利用させてもらっています。

• 専門的な視点から子どもの困りごとの原因を考えてくださった
り、生活をスムーズにする為のアドバイスをいただき感謝して
います。

• 楽しく通所しています。また、親の不安や心配、悩みにしっか
り寄り添い助言や励まし、具体的アドバイスもいただいており、
親も一緒に支援をいただいている気持ちでいます。今後ともど
うぞよろしくお願いいたします。

• いつも子どもひとり一人に丁寧な療育・支援をしていただきあ
りがとうございます。今後ともどうぞよろしくお願い致します。

• いつも迅速な対応ありがとうございます。ノートも毎回丁寧で
わかりやすいです。



• 毎回子どもが通所を楽しみにしていのでこれからも変わらず支
援していただけると幸いです。

• いつもよくしていただいてありがとうございます！今後も宜し
くお願いします。

• いつも悩んだ時には迅速に対応していただけるし、こどもはコ
パンに行くことを1週間の1番の楽しみにしています。家族に
とって大切な存在です。先生方の熱心であたたかい対応が本当
にありがたいです。今後もよろしくお願いします。

• 子供が楽しく通所しており、それが何よりも有り難いです。


